
PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA ÀS 16:00h DO DIA DE 15 DE 

OUTUBRO DE 2020. 

 

BOA TARDE, AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS DESTA 

CASA, DEMAIS PRESENTES E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM 

SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS.  

INVOQUEMOS AO ESPIRITO SANTO QUE CONCEDA OS DONS DA 

SABEDORIA E DO ENTENDIMENTO AOS SENHORES VEREADORES E 

VEREADORAS, PARA QUE POSSAM LEGISLAR COM JUSTIÇA. REZEMOS 

UM PAI NOSSO PELA BOA CONDUÇÃO DOS TRABALHOS DESTA CASA. 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA CONVOCADA PELO EXCELENTÍSSIMO 

SENHOR PRESIDENTE FRANCISCO ROBÉRIO VASCONCELOS, POR 

MEIO DE EDITAL DE CONVOCAÇÃO DATADO DE 13 DE OUTUBRO DE 

2020, PARA APRESENTAÇÃO DOS PLS Nºs 004 e 005, DATADOS DE 13 

DE OUTUBRO DE 2020, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARCO.   

“DESCONHECER A ESCRITURA É DESCONHECER CRISTO”. OUÇAMOS 
COM ATENÇÃO A LEITURA DO EVANGELHO DE SÃO LUCAS 11, 42-46 
QUE SERÁ PROFERIDA PELA SERVIDORA ALEXANDRA. 

 
Proclamação do Evangelho de Jesus Cristo segundo São Lucas 11,42-46 
 
Naquele tempo, disse o Senhor: 
42Aí de vós, fariseus, porque pagais o dízimo da hortelã, 
da arruda e de todas as outras ervas, 
mas deixais de lado a justiça e o amor de Deus. 
Vós deveríeis praticar isso, sem deixar de lado aquilo. 
43Aí de vós, fariseus, 
porque gostais do lugar de honra nas sinagogas, 
e de serdes cumprimentados nas praças públicas. 
44Aí de vós, porque sois como túmulos que não se vêem, 
sobre os quais os homens andam sem saber.' 
45Um mestre da Lei tomou a palavra e disse: 
'Mestre, falando assim, insultas-nos também a nós!' 
46Jesus respondeu: 
'Ai de vós também, mestres da Lei, 
porque colocais sobre os homens cargas insuportáveis, 
e vós mesmos não tocais nessas cargas, 
nem com um só dedo. 
 
Palavra da Salvação. 
 
MARIA JOSÉ: 



ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO O 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 

TRABALHOS. 

PRESIDENTE: 
 
BOA TARDE A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUORUM 

REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 

PRESENTE SESSÃO. 

NOS TERMOS DO ART. 80, DO RI, SOLICITO DO SENHOR PRIMEIRO 

SECRETÁRIO REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES 

VEREADORES, PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 

PRESIDENTE: 

PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 

PRESIDENTE: APRESENTAÇÃO DE MATÉRIAS SEM DISCUSSÃO. 

CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DAS 

PROPOSIÇÕES QUE DERAM ENTRADA NA CASA. 

PROJETO DE LEI Nº 004, DE 13 DE OUTUBRO DE 2020, DE AUTORIA DA 
MESA DIRETORA DESTA CASA LEGISLATIVA, QUE FIXA OS SUBSÍDIOS 
DO PREFEITO, DO VICE-PREFEITO E DOS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS 
DE MARCO/CE PARA O QUADRIÊNIO 2021/2024, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; E, 

 
PROJETO DE LEI Nº 005, DE 13 DE OUTUBRO DE 2020, DE AUTORIA DA 
MESA DIRETORA DESTA CASA LEGISLATIVA, QUE ALTERA A LEI 
MUNICIPAL Nº 337, DE 30 DE SETEMBRO DE 2020. 
 
ENCAMINHO OS REFERIDOS PROJETOS PARA AS COMISSÕES DE LJR E 
FOTC, PARA ANÁLISE E EMISSÃO DE PARECERES COMJUNTOS EM 
CARÁTER DE URGÊNCIA. 
 

ORDEM DO DIA: 

PRESIDENTE: 

NÃO DISPOMOS DE MATÉRIAS A SEREM LIDAS E DISCUTIDAS NA 
ORDEM DO DIA. 
 
NÃO HAVENDO MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E VOTADAS 

NA ORDEM DO DIA, AGRADEÇO A DEUS PELA SUA PROTEÇÃO, E, AOS 

SENHORES VEREADORES, POR SUAS PRESENÇAS, E CONVIDO-OS 

PARA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA ÀS 16H DO DIA 16 DE OUTUBRO. 

ASSIM, DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 


